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s BE-BES
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No. |  THETH R4 FHEEL T AR | S0om £ dhaie GESEREION %
m | %@ | #20m | 45 | #1m | 5= | #n@
HEHR | AEREE | RERR | PR | AR | AEREE
B 50cm 0.08 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07
1 =E™ REEH EINGREE 8H30H
1m 0.08 0.09 0.09 0.10 0.08 0.07
_ _ 50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.09 0.09
2 Z2E™ REERE REFSUVSEREHN 8H30H
1m 0.09 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08
B . _ 50cm 0.11 0.11 0.08 0.09 0.09 0.09
3 fEE™ REE REFEHEZTHREM 8H30H
1m 0.11 0.11 0.08 0.09 0.09 0.10
_ o 50cm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06
4 f=E™m REERE SHCREE 8H30H
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
B B 50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
5 =EE™ REEH EEEREREE 8H30H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
_ 50cm 0.11 0.12 0.06 0.06 0.13 0.12
6 f=E™m REERE Y FILEEREE 8H30H
1m 0.12 0.13 0.07 0.07 0.12 0.12
B B N 50cm 0.13 0.11 0.06 0.06 0.08 0.08
7 fEE™ N E EEMI R NHE 8H30H
1m 0.12 0.11 0.06 0.05 0.09 0.09
_ _ 50cm 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
8 f=E™ iR RETIIEEYHE 8H30H
1m 0.07 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
B B 50cm 0.07 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
9 fEE™ N E e B2 ENHE 8H30H
1m 0.07 0.05 0.04 0.04 0.06 0.06
_ . _ N 50cm 0.08 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
10 f=E™ INEEAR BEMILBEI/NER 8H30H
1m 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
B - B N L 50cm 0.14 0.15 0.07 0.07 0.10 0.10
11 fEE™ INEER BEMIITAR/NER 8H30H
1m 0.15 0.16 0.06 0.06 0.09 0.10
_ . _ . 50cm 0.10 0.10 0.07 0.07 0.09 0.09
12 f=E™ INEEAR BB I F I/ 8H30H
1m 0.10 0.10 0.06 0.07 0.09 0.09
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No. |  THETH R4 FHEEL T AR | S0om £ dhaie GESEREION %
m | %@ | #20m | 45 | #1m | 5= | #n@
HEHR | AEREE | RERR | PR | AR | AEREE
~ - _ . 50cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07
13 =ET INEERR FEETILKFE/NFER 8A30H
1m 0.05 0.06 0.07 0.05 0.08 0.06
_ . _ N 50cm 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
14 f=E™ INEEAR BETIIER/NER 8H30H
1m 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
~ - _ n . 50cm 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07
15 =ET INEERR BEMIIRHF/NER 8A30H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
_ . _ Q N 50cm 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06
16 f=E™m INEARR BETHILLT Z/INER 8H30H
1m 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
~ - _ . 50cm 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.07
17 =ET INEERR EETIIER/NFER 8H30H
1m 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07
_ . _ N 50cm 0.14 0.14 0.07 0.06 0.07 0.08
18 f=E™m AR BEHILILFIUPER 8H30H
1m 0.13 0.13 0.07 0.08 0.08 0.08
~ - L 50cm 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.06
19 fEE™ R BEMILAERER 8H30H
1m 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06
_ 50cm 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07
20 ST HET REEH EERBM 8H30H
1m 0.07 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07
_ o 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
21 S IrHT S E EIETMNEFRYIHE 8H30H
1m 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07 0.08
. N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07
22 ST HET INEEAR SZITETII R /N R 8H30H
1m 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07
_ - L 50cm 0.12 0.12 0.06 0.07 0.10 0.09
23 S IrHT PR ZITET IR P de 8H30H
1m 0.12 0.12 0.07 0.07 0.09 0.09
n _ 50cm 0.08 0.08 0.05 0.06 0.10 0.10
24 [= R HT REEH BEREM 8H30H
1m 0.08 0.08 0.05 0.05 0.10 0.09
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No. |  THETH R4 FHEEL T AR | S0om £ dhaie GESEREION %
bl N~ 5110 ~ 5110 N~ =110
HEsR | AEsR | AERE | AaeR | freR | Aass
50cm 0.09 0.10 0.05 0.05 0.06 0.06
25 = R T HE E RBTILIZAH S HEE 8H30H
1m 0.09 0.10 0.05 0.05 0.06 0.06
50cm 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07
26 = R HT INFEAR E RETIE R /NER 8H30H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
- 50cm 0.05 0.06 0.08 0.07 0.09 0.09
27 ESRZR: 2ekad R E B BT B h iR 8H30H
1m 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.06 0.06 0.08 0.08
28 JIHREET REE TAHALLERBE 8H30H EFERBEOIELVE=H. EBEODAEITE
1m 0.06 0.06 0.08 0.08
_ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
29 JIMRET HE JIMRET I E HY#E 8HA30H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
50cm 0.09 0.11 0.07 0.07 0.09 0.10
30 JIRET HEE JIMRBT L) IR S$h#EE 8H30H
1m 0.10 0.10 0.07 0.07 0.09 0.10
} i 50cm 0.11 0.12 0.10 0.10 0.12 0.13
31 JIM{RET INFRR JIMRET 3 8RR /NEAR 8 H30H
1m 0.13 0.13 0.10 0.11 0.12 0.13
. . 50cm 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.09
32 JI{EHET INFRR JIHRET L) IR FE /R 8H30H
1m 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.09
) 50cm 0.10 0.12 0.10 0.11 0.10 0.11
33 A REE BAFBREF 8H30H
1m 0.09 0.11 0.09 0.10 0.10 0.11
_ ) 50cm 0.11 0.11 0.09 0.08 0.09 0.10
34 i REERE EABRER 8H30H
1m 0.10 0.11 0.08 0.09 0.09 0.10
) 50cm 0.10 0.12 0.10 0.11 0.12 0.14
35 A REE FEEEREM 8H30H
1m 0.11 0.12 0.09 0.11 0.12 0.13
) 50cm 0.11 0.12 0.10 0.09 0.12 0.12
36 i REEH B RIBRERT 8H30H
1m 0.12 0.15 0.09 0.09 0.11 0.12
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No. |  THETH R4 FHEEL T AR | S0om £ dhaie GESEREION %
or
im 4@ %11E &M@ Z11E 4@ %11
HEsR | AEsR | AERE | AaeR | freR | Aass
N 50cm 0.17 0.19 0.09 0.10 0.10 0.11
37 i REE AIXIFREERE 8H30H
1m 0.16 0.19 0.08 0.10 0.09 0.11
50cm 0.08 0.08 EMESEOAEN 0. BBEODHIE
2= S| Ft b Z6 . F+h* A JE
38 | WL REE NIBREEVEEYSE 8A%08 — o R S
. . . 50cm 0.09 0.07 0.08
39 i _ELHE ERZELE 8H30H iRt a
1m 0.08 0.06 0.08
50cm 0.10 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10
40 At HEE H oW E 8H30H
1m 0.10 0.11 0.09 0.09 0.09 0.10
\ 50cm 0.10 0.10 0.09 0.09 0.10 0.11
41 AL HE =6 X T FHE 8H30H
1m 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10 0.11
o 50cm 0.12 0.11 0.11 0.11
42 AU SHEE b R— LS HEE 8H30H EFERBEOIELVEH., EBEODAEIE
1m 0.11 0.11 0.10 0.11
i o 50cm 0.14 0.15 0.15 0.16 0.16 0.17
43 At INFRR FALUTIZE/NER 8HA30H
1m 0.15 0.16 0.14 0.16 0.16 0.18
50cm 0.09 0.09 0.10 0.11 0.10 0.11
44 At INFEAR FLUThIIBFA /DR 8H30H
1m 0.10 0.10 0.10 0.11 0.10 0.11
i i 50cm 0.12 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10
45 At INFRR BT/ RINERR 8HA30H
1m 0.11 0.12 0.10 0.10 0.10 0.10
. . 50cm 0.10 0.10 0.13 0.13 0.14 0.15
46 At INFEAR LI E /IR 8H30H
1m 0.10 0.12 0.13 0.15 0.13 0.14
- R - 50cm 0.11 0.13 0.09 0.09 0.15 0.16
47 A R ERILTH I B #1H P22 8H30H
1m 0.11 0.13 0.08 0.09 0.16 0.16
. N N . 50cm 0.11 0.11 0.11 0.11 0.10 0.10
48 i iR LTI ENILE —his 8H30H
1m 0.10 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10
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No. |  THETH R4 FHEEL T AR | S0om £ dhaie GESEREION %
bl N~ 5110 ~ 5110 N~ =110
mrrR | ArEre | ArsR | AR | s | BArsR
L 50cm 0.11 0.11 0.11 0.10 0.10 0.10
49 A 2ekad R LU IAILE =h R 8H30H
1m 0.10 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10
o o 50cm 0.11 0.12 0.15 0.16 0.12 0.13
50 i = 5 AR HIH B ER 8H30H
1m 0.11 0.13 0.14 0.15 0.12 0.13
L L 50cm 0.24 0.25 0.11 0.11 0.10 0.11
51 At = = 7% ALUESH 8H30H
1m 0.20 0.20 0.11 0.11 0.09 0.11
o L 50cm 0.11 0.11 0.11 0.10 0.10 0.12
52 A = = I LUEESHK 8H30H
1m 0.10 0.12 0.11 0.10 0.10 0.12
50cm 0.10 0.10 0.12 0.11 0.11 0.11 =k fogm s
1m 0.10 0.10 0.11 0.10 0.10 0.11
50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.09
54 =ENI7] INEEAR H A L)/ 8 H30H
1m 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08
50cm 0.10 0.10 0.12 0.11 0.11 0.11 S I
55 | B N | BRI 8308 LEFILARD ] NSSEHT L RAHECR
1m 0.10 0.10 0.11 0.10 0.11 0.11
) 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09
56 = &7 REEH =&EE—REMN 8H30H
1m 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09
50cm 0.09 0.10 0.07 0.07 0.10 0.11
57 =F&HT REE =—EEEZREM 8H30H
1m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.09 0.10
) 50cm 0.10 0.11 0.08 0.10 0.10 0.11
58 =ZHT REE =&mTdLRERT 8H30H
1m 0.10 0.11 0.10 0.11 0.10 0.11
~ ] \ 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.11
59 =F&HT _ELE RECELBE=FHRE 8H30H
1m 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.10
‘ 50cm 0.10 0.10 0.07 0.08 0.11 0.13|[ 8 [ Sp&n I 455 ERE= 1 No63S AT
60 | =ZHT AL =BT $HE (BB L—FITHu) | 88308 e T Do
m 009| o010 007 007 o1 o013/MFR NSSEREATREREAR
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EERERERHFBEE=2)JHRE (EREFE120)ER
(Epk30E8HIOHAE D EER)
ERL30FEQH20H
[RF A KET 0 FTAER (RETHEDT)
EEERKERNEREI (FFHID)
BAES TERE=ERIEE(u Sv/h)
= KE-BESH
=E AR I=H12:4
No. |  THETH R4 FHEEL T AR | S0om £ dhaie GESEREION %
bl N~ 5110 ~ 5110 N~ =110
HEsR | AEsR | AERE | AaeR | freR | Aass
‘ ‘ 50cm 0.13 0.14 0.09 0.11 0.11 0.11
61 =1 INFEAR =HFB AR /INER 8H30H
1m 0.12 0.14 0.09 0.09 0.11 0.11
50cm 0.09 0.09 0.10 0.09 0.10 0.10
62 =0T INEEAR =FBILRAINER 8H30H
1m 0.09 0.09 0.11 0.10 0.09 0.10
X 50cm 0.10 0.10 0.07 0.08 0.11 013\ EM [ 50 I[ 6 -BEREZ ] No60= FET
63 | =&H 1IN = RET /R (BB L—F TiHHH) | 8A30H e FA T o ks o=
” ” im 0.09 0.10 0.07 0.07 0.11 0.13 | FEEL. No65 =l T A4 & A
. . 50cm 0.08 0.09 0.09 0.08 0.10 0.10
64 = &0 =al=ad R =FBNI=FPERKR 8H30H
1m 0.08 0.09 0.09 0.08 0.10 0.10
X 50cm 0.10 0.10 0.07 0.08 0.11 013\ EM [ 50 I[ #6E-BEREZ ] No60= FET
65 | =& hEEAR = BT P (BT L—F TiHkt) | 8 A30H o T s i R
” ” im 0.09 0.10 0.07 0.07 0.11 0.13|FEEL. No63Z T/ NFAR & A
_ _ 50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08
66 t= T REE IBREE 8A30H
1m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
_ \ 50cm 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06
67 =1 REE DEENMERE 8H30H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
_ _ _ 50cm 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07
68 =) HEE ISET LIS 4R 8H30H
1m 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07
_ N 50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 N
69 =i HEE IS HT L T R A HEE 8H30H [ IEFS ] No71igHETA R/ FRELH
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06
_ _ _ ) 50cm 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09
70 1= HT INEEAR ISET LR /NS 8HA30H
1m 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.09
_ - 50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
71 =) INEERSS 1T v BN 8H30H [ IEFS ] No.69igET A HERFEE LB
1m 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07
_ . L ) 50cm 0.10 0.09 0.13 0.12 0.07 0.08
72 1) iR IS HT 3 5 th AR 8H30H
1m 0.09 0.10 0.13 0.12 0.07 0.07
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(EREI30FE8AI0HRAE T EER)
ERL30FEQH20H
R F 1 K EIRHh x5 AP (R ETHRIE)
REREXKERNERE (RFHID
AIES TERE=ERIEE(u Sv/h)
= KE-BESH
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No. |  THETH R4 FHEEL T AR | S0om £ dhaie GESEREION %
bl N~ =11[E ~ =11 N~ =11[
HeEne | Hrer | Bk | ree | nage | Aeee
_ L L 50cm 0.08 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09
73 =1 = F 7 IEITESKR 8H30H
m 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09
50cm 0.07 0.06 EFESEAOMNEN 0. BRAOOHIE
74 | &EEWT ®EEH FHIRHEE =<BIL—L 8H30H FHE =G0 FF H1E
= im 0.07 0.06 [#25E-ERES ] &L
\ N \ 50cm 0.08 0.08 0.09 0.08 0.06 0.07
75 | &EEW™H _ELHE BERBEECELE 8H30H
m 0.08 0.08 0.09 0.08 0.06 0.07
\ ] \ o 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
76 | =EEWNTH ZELE DECELRIEERELDOFSERE | 8A30H
m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
L _ ) 50cm 0.07 0.09 0.09 0.09 0.13 0.12
77 | &2EWH INFEAR SREWHITTE/NER 8HA30H
m 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.12
. ~ L ) 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.06 0.06
78 | &2EWT™ th =g EFEEWHIIEEPFKR 8HA30H
m 0.09 0.09 0.09 0.08 0.06 0.06
‘ i 50cm 0.08 0.09 0.07 0.06 0.10 0.10
79 | FEECHT REEH f/RRBRAT 8H30H
m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.09 0.10
o 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06
80 | FEEMHT REE Jr—Fa T4 H—T> 8H30H EFERBFEOIELVE=H., REBODOAEIE
m 0.06 0.06 0.06 0.06
L o 50cm 0.06 0.06 0.08 0.08 0.10 0.10
81 | EEH INFR BRI EBH/NER 8HA30H
m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09
. 50cm 0.08 0.08 0.11 0.11 0.10 0.11
82 | FEECH INFEAR BEREIIEZE/NER 8 H30H
m 0.07 0.08 0.10 0.11 0.10 0.11
50cm 0.07 0.08 0.10 0.11 0.11 0.12
[ IEF9] Jt{8IEFd
", - m 0.07 0.06 0.11 0.11 0.10 0.12
83 | FEERET INEERR FEEE AR SO B AR N AR 8H30H e
50cm 0.07 0.07
[ IEF9] FE{AIEF
m 0.07 0.07
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EERREMSHEE=2) VAT (EREFE12R) FE
(*ERk30E8 A I0RFENEXR)
ERL30FEQH20H
[RF A KR TR AR (BETHEYL)
EEERKERNEREI (FFHID)
BES TRIE =B EE(u Sv/h)
s BE-BEES
=E AR I=H12:4
No. |  THETH R4 FHEEL T AR | S0om £ dhaie GESEREION %
bl N~ =11[E ~ =11 N~ =11[
HERE | AERE | AR | HERR | AEHR | asR
o e 50cm 0.08 0.08 0.09 0.07 0.09 0.10
84 | ¥Em{KCHT aefead BEREIEEDRER 8A30H
1m 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.09
e L 50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
85 | BEHT = =7k HERAEK 8H30H
1m 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.09
) _ 50cm 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06
86 yBEAi) REE FEILERBRT 8H30H
1m 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06
N 50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.07
87 Hn;EmET INERR HN;ERET 3L 78 L/ N AR 88 30H
1m 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07
_ 50cm 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08
88 =BT FREE =—EREMm 8H30H
1m 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07
50cm 0.08 0.08 0.09 0.09
89 = BEHT INEEAR =BT = B/INVER 8H30H FEMREREOMN TN =, FEFEODHEITE
1m 0.09 0.07 0.09 0.08
- - 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10
90 =B R = ERII=ZERER 8H30H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.10
_ 50cm 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07
91 4 |LIET REH NO®REF 8H30H
1m 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07
i i 50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07
92 & LLIAT INFRR F LB & IL/NER 8H30H
1m 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
) ] \ 50cm 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09
93 |REREEE ZELE BE_ELEUVMNY 8H30H
1m 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08
- - 50cm 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07
94 |EZEBHM INEERR SiFE BRI HE/NER 8H30H
1m 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07
‘ . ~ _ . 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08
05 |&iEERHMT anfeb oy SR BRI HEDRER 8H30H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
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BERIRERSHRE=XI)VHE (FRFF12E)HER
(FER304F8 A30HAE D ER)
FR30F9A20H
JRF N K F IR M RARED (ST HRUL)
EERKEXNRAE (RFHYD
AES ZERRERANEE(L Sv/h)
s R BE - EBEF
=E AR I=H12:4
No. |  THETH R4 FHEEL T AR | S0om £ dhaie GESEREION %
bl 58 | #1m | sm | #m | sm | #im
AERE | PERE | PERE | BanE | BERE | BERE
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